
Ata da 17ª sessão ordinária do 1º período legislativo 

realizada no dia 19 de maio de 2022. Aos dezenove dias do 

mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, na sala das 

sessões da Câmara Municipal de Pacajus, sito à Rua 

Raimundo Costa 553 nesta cidade de Pacajus, realizou-se 

mais uma sessão ordinária desta Augusta Casa Legislativa. 

Invocando a Proteção de Deus o Sr Presidente Vereador 

Alaeldio Gomes Agostinho Amorim abriu os trabalhos, 

verificando o quórum regimental e constatando que havia 

número legal para deliberações, pediu para que todos 

ficassem de pé para execução do Hino do Município de 

Pacajus. Após este ato o mesmo submeteu a ata da sessão 

anterior a discursão e votação sendo aprovada, e  

autorizando em seguida que  a 1ª Secretária vereadora 

Cristina Joana de Almeida Rocha fizesse a leitura da pauta 

da presente sessão, que constava das seguintes matérias: 

dois projetos de lei do Poder Executivo de números 43.2022 

e 44.2022; seis projetos de lei do Poder Legislativo; dois 

projetos de lei do poder legislativo já em tramitação; um 

Projeto de Indicação e dois requerimentos, perfazendo um 

total de treze proposituras. Dando sequencia, após a leitura 

da pauta iniciou-se as discursões e votação a cerca das 

matérias constantes da pauta. Pela ordem o Sr presidente 

pediu as comissões da Câmara para dar seus pareceres 

sobre os dois projetos do Executivo que dispunham: o de 

número 43.2022  pedindo autorização a Câmara para 

conceder incentivos fiscais a Associação Comunidade 

Terapêutica Maria Bonita e o de número 44.2022 dispondo 

sobre Alienação por meio de Doação e Incentivos Fiscais a 

Empresa Voleio Indústria de Confecções Ltda. Estes dois 

projetos foram separadamente discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade; continuando o Sr Presidente 

colocou em discursão os seis projetos do legislativo o sr 

presidente pediu a Comissão de Legislação que desse os 

seus pareceres verbais sobre estas seis matérias já 



enunciadas no decorrer da leitura da pauta, colocada em 

discursão, a comissão opinou favoravelmente para as suas 

aprovações e dispunham sobre Titulos de Cidadãos 

Pacajuenses as seguintes pessoas: projeto de lei 30.2022 

concedendo titulo de cidadã a Sra Ione Correia de Souza de 

autoria do Vereador Davanilson Pinheiro, sobre esta matéria 

o Irmão Silvio fez as honras da homenageada, descrevendo 

suas qualidade e aptidões, colocado em discursão final e 

votação foi aprovado por unanimidade;  projeto de lei 

31.2022, de  autoria do vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim concedendo titulo de cidadão pacajuense ao Sr 

Antonio José Soares Bezerra, após as discursões colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade; projeto de lei 

32.2022 concedendo titulo de cidadão ao Sr Mauro Cesar 

Moreira de Oliveira de autoria do vereador Alaeldio Gomes 

Agostinho Amorim após a leitura e discursão colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade; projeto de lei 

33.2022, de autoria do vereador Francisco Erlando Lima do 

Nascimento, Reginaldo Firmino subscreve e depois das 

discursões submetido a votação foi aprovado por 

unanimidade; projeto de lei 34.2022, de autoria do vereador 

Francisco Erlando Lima do Nascimento concedendo titulo de 

cidadão ao Sr André Luiz de Almeida Pereira, colocado em 

discursão final e votação foi aprovado por unanimidade; 

projeto de lei 35.2022, concedendo titulo de cidadão ao Sr 

Roberto Cláudio Rodrigues Bezerra de autoria da Vereadora 

Rhaísa Maria Braga Diógenes Meneses colocado em 

discursão final e votação foi aprovado por unanimidade; 

constante ainda dois projetos do legislativo, tramitando na 

Casa, de números 28.2022 e 29.2022 a comissão de 

Legislação apresentou parecer por escrito opinando 

favoravelmente pelas suas aprovações no texto original, 

ensejando que o Sr Presidente os submetesse 

separadamente a discursão final e votação distintamente os 

dois projetos sendo aprovados por unanimidade. Ato 



continuo o sr presidente colocou em discursão a Indicação 

nº 45.2022,  indicando ao Sr Prefeito que disponibilize outro 

local  para realização da Feira Livre de autoria do Vereador 

Rodrigo Araripe, esta matéria foi amplamente discutida 

votada e aprovada por unanimidade. Continuando o sr 

presidente coloca em discursão e votação requerimento nº 

68.2022, da vereadora Cristina Rocha requerendo da 

municipalidade que seja ampliado, reformado e 

modernizado o ponto dos Taxistas na Avenida Lucio 

Meneses, este pleito colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade; enfim o ultimo requerimento de nº 69.2022 

requerendo da Prefeitura a pavimentação em pedra tosca  

para as ruas; Jose Domingos, Joana Romana, na Vila São 

Francisco na comunidade de Limoeiro de autoria do 

vereador Cleiton Martins, o Vereado Eudes Freitas 

subscreveu colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Pauta conclusa iniciou-se o 2º expediente; 

primeira pessoa a falar foi a aluna da Escola Estadual José 

Maria Falcão Liceu de Pacajus Taynara Rodrigues  se 

reportando sobre a muiticulturalidade (danças teatros e 

literatura) praticadas na escola; a Vereadora Cristina Rocha 

na sua fala parabenizou o Deputado estadual Leonardo 

Araujo sobre os investimentos conseguidos para Pacajus, 

incluindo oi veiculo para a assistência social, parabenizou a 

atleta Stephanie Oliveira pela titulo de campeã de KARATÊ 

COMBAT, finalizou agradecendo a ordem de serviço dada 

para construção do Conselho Tutelar, pedido que o 

Vereador Didão pleiteou também, enfim esta obra pode sair 

do papel graças aos seus esforços e do Presidente da 

Câmara. O vereador Rodrigo Araripe fez severas críticas a 

administração na maneira como a coisa publica é tratada na 

nossa cidade  recursos segundo ele mal alicados gerando 

desconforto a população em vários setores da 

administração; por último falou o vereador Ronaldo Maia 

criticando a saúde do município, pediu o apoio do Irmão 



Silvio diretor Administrativo do Hospital Municipal de 

Pacajus para resolver essa falta de medicamentos nos 

postos de saúde e hospital. Por último falou o Sr Alexandre 

Coordenador dos feirantes na colocação das bancas, 

lamentando que somente neste mês de maio de 2022, já são 

dois domingos que não tem feira livre, acarretando um 

enorme prejuízo para todos os operários envolvidos nesse 

trabalho, pois  é nas feiras onde eles ganham  o seu próprio 

sustento e de suas famílias. Não havendo mais nada a ser 

tratado o Sr Presidente encerrou a presente sessão. E, para 

constar eu, Cristina Rocha 1ª secretária subscrevi a 

presente ata a qual na sessão subsequente será discutida 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 19 

de maio de 2022. 


